

тека тог рока предаћа пошти као препору-
зна пошиљка. Ако последњи дан рока пада
недељу или на дан државног празника, или
неки други дан кад школа не ради, рок исти-
е истеком првог наредног радног дана. Пот-
ном пријавом сматра се пријава која садржи
је доказе о испуњености услова наведених у
жсту конкурс за избор директора. Уколико
гласник конкурса није био у могућности да уз
пријаву достави неки од доказа о испуњености
услова из конкурса, исте може доставити нак-
одно, али само у току трајања рока за под-
шење пријава на конкурс. Одлука о избору
кандидата биће донета у складу са чланом 123.
Закон о основама система образовања и вас-
тања. Ближе информације о конкурсима могу
се добити код секретара школе и на телефон:
18/4151-411.

ПРОРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

**Наставник у звање ванредни
професор или редовни професор
за ужу научну област Примењена и
индустријска хемија
на Департману за хемију, на одређено
време од 60 месеци, односно за рад на
неодређено време**

СЛОВИ: доктор наука-хемијске науке.

**Наставник у звање доцент или
ванредни професор за ужу научну
област Органска хемија и биохемија
на Департману за хемију, на одређено
време од 60 месеци**

СЛОВИ: доктор наука-хемијске науке.

**Наставник у звање доцент за ужу
научну област Теоријска физика и
примене
на Департману за физику, на одређено
време од 60 месеци**

СЛОВИ: доктор физичких наука.

ОСТАЛО: Конкурс је отворен 15 дана од дана
објављивања. Кандидати подносе: пријаву,
биографију, оверен препис дипломе о докторату,
списак научних радова са библиографским
подацима као и саме радове, (списак радова
доставити и у електронском облику, за сваки
зад у часопису навести одговарајући линк) за
једно место предвиђено овим конкурсом. Кан-
дидати за избор у наставничка звања, су у оба-
вези да приликом пријаве на конкурс попуне,
одштампају, потпишу и предају Образац који
се налази на веб порталу Универзитета у Нишу
(www.npao.ni.ac.rs).

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Трг краља Александра 11

**Наставник у звање доцент за ужу
Међународноправну научну област**

УСЛОВИ: Кандидати треба да испуњавају усло-
ве предвиђене чланом 74 Закона о високом
образовању („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 27/18,
73/18, 67/2019, 6/2020 – др. закони, 11/21 –
аутентично тумачење, 67/21 и 67/21 – дру-
ги закони), чланом 165. Статута Универзитета
у Нишу („Гласник Универзитета у Нишу”, бр.
8/17... 4/21), чланом 5. Правилника о поступ-
ку стицања звања и заснивања радног одно-
са наставника Универзитета у Нишу („Гласник

Универзитета у Нишу”, бр. 2/18 и 4/18) и Бли-
жим критеријумима за избор у звање настав-
ника („Гласник Универзитета у Нишу”, бр.
3/17... 2/20). Пријаве кандидата са прилозима
подносе се Правном факултету у Нишу, Трг
краља Александра бр. 11, 18105 Ниш, у року
од 15 дана од дана објављивања конкурса. Уз
пријаву је неопходно доставити биографију,
оригинале или оверене фотокопије дипло-
ма о свим стеченим стручним, академским и
научним називима, биографију и радове.
Кандидати који се пријављују на конкурс за
избор у звање дужни су да попуне образац о
испуњавању услова за избор у звање наставни-
ка који се налази на веб порталу Универзитета
у Нишу (www.npao.ni.ac.rs). За попуњу обраца
неопходно је да кандидат има кориснички
налог, а уколико кандидат нема кориснички
налог, неопходно је да се јави администратору
Факултета на е-mail: bane@grafak.ni.ac.rs. Ради
благовременог отварања корисничког налога,
кандидату се препоручује да се администрато-
ру Факултета јави најкасније 24 сата пре исте-
ка конкурсног рока. Приликом пријављивања
на конкурс кандидати су дужни да Факултету
у писаној форми доставе документацију којом
доказују да испуњавају услове конкурса и пре-
дају попуњен, одштампан и потписан образац
из претходног става. Неблаговремене пријаве,
као и пријаве кандидата које нису поднете на
напред наведени начин, сматраће се неуред-
ним пријавама и неће бити разматране.

НОВИ САД

ОШ „СЛАВКО РОДИЋ”

21234 Бачки Јарак
Младена Стојановића 21

Наставник предметне наставе – техника и технологија

УСЛОВИ: 1) стечено одговарајуће високо
образовање предвиђено чланом 140 став 1 и
2 Закона о основама система образовања и
васпитања („Службени гласник РС”, бр. 88/17,
27/18 – др. закон 10/19, 6/20 и 129/21) – на
студијама другог степена (мастер академске
студије, мастер струковне студије, специја-
листичке академске студије) и то: (1) студије
другог степена из научне, односно стручне
области за одговарајући предмет, односно
групе предмета; (2) студије другог степена из
области педагошких наука или интердисципли-
нарне, мултидисциплинарне, трансдисципли-
нарне студије другог степена које комбинују
целине и одговарајуће научне, односно стру-
чне области или области педагошких наука;
лице које има наведено образовање мора да
има завршене студије првог степена из науч-
не, односно стручне области за одговарајући
предмет, односно групу предмета; на основним
студијама у трајању од најмање четири године,
по прописима који су уређивали високо обра-
зовање до 10. септембра 2005. године: степен
и врста образовања морају бити у складу са
Правилником о степену и врсти образовања
наставника и стручних сарадника у основној
школи („Сл. гласник РС – Просветни гласник”
бр. 11/12, 15/13, 2/16, 10/16, 11/16, 2/17, 3/17,
13/18, 11/19, 2/20, 8/20, 16/20, 19/20, 3/21,
4/21, 17/21 и 18/21); 2) психичка, физичка и
здравствена способност за рад са децом и уче-
ницима; 3) да кандидат није осуђиван правос-
нажном пресудом за кривично дело за које је
изречена безусловна казна затвора у трајању
од најмање три месеца, као и за кривична дела
насилје у породици, одузимање малолетног
лица, запуштање и злостављање малолетног
лица или родоскрвнуће, за кривична дела при-
мања или давања мита; за кривична дела из

групе кривичних дела против полне слободе,
против правног саобраћаја и против човеч-
ности и других добара заштићених међуна-
родним правом, без обзира на изречену кри-
вичну санкцију, и да за њега није, у складу
са законом, утврђено дискриминаторно пона-
шање; 4) држављанство Републике Србије; 5)
знање српског језика тј. стечено средње, више
или високо образовање на српском језику или
положен испит из српског језика по програму
одговарајуће високошколске установе.

ОСТАЛО: кандидат је дужан да попуни пријав-
ни формулар на званичној интернет страници
Министарства просвете, науке и технолошког
развоја, који у штампаној форми доставља
школи. Уз попуњен пријавни формулар доста-
вити: оверену фотокопију дипломе о заврше-
ном одговарајућем високом образовању са
исправом којом се доказује да је кандидат сте-
као образовање из психолошких, педагошких
и методичких дисциплина, односно доказ о
положеним испитима из педагогије и психоло-
гије или доказ да је кандидат положио стручни
испит – испит за лиценцу; оригинал или оверену
фотокопију уверење о држављанству (ори-
гинал или оверену фотокопију); оригинал или
оверену фотокопију извода из матичне књиге
рођених; уверење да кандидат није осуђиван
за кривична дела из тачке 3 услова конкурса;
доказ о знању српског језика, уколико висо-
ко образовање није стечено на српском јези-
ку (оверена фотокопија дипломе о стеченом
средњем или вишем образовању на српском
језику или потврда одговарајуће високошкол-
ске установе да је кандидат положио испит
из српског језика); биографију са актуелним
бројем фиксног или мобилног телефона и тач-
ном адресом пребивалишта; лекарско уверење
да има психичку, физичку и здравствену спо-
собност за рад са децом и ученицима подноси
само изабрани кандидат пре закључења уго-
вора. Приложене фотокопије треба да буду
оверене од стране јавног бележника. Канди-
дати који испуњавају услове за пријем у рад-
ни однос упућују се на психолошку процену
способности за рад са децом и ученицима, коју
врши надлежна служба за запошљавање при-
меном стандардизованих поступака. Пријавни
формулар са приложеним доказима слати на
адресу школе, са назнаком „За конкурс”. Рок за
пријављивање је 10 дана од дана објављивања
конкурса у публикацији „Послови”. Непотпуна
и неблагоприятна пријаве неће се узети у разма-
трање. Ближа обавештења могу се добити од
секретара школе на телефон бр. 021/847-438.

УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ

21000 Нови Сад
Трг Доситеја Обрадовића 8

Избор у звање

**Ванредни или редовни професор
за ужу научну област Болести
животиња и хигијена анималних
производа
на одређено време до 5 година или на
неодређено време**

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме, докторат
из области којој припада ужа научна област.

**Ванредни или редовни професор за
ужу научну област Геодезија
на одређено време до 5 година или на
неодређено време**

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме, докторат
из области којој припада ужа научна област.